



МОУ «Средняя общеобразовательная
школа № 2», р.п. Магдагачи Амурской области

«Морские свинки»

исследовательская работа

Ученицы 1 класса «б»

Каньшиной Алины



Цель: Узнать о содержании морских свинок и уходе за ними.

Задачи: 1. Познакомиться с историей названия «Морские свинки» и их породами.

2. Узнать, как содержать и ухаживать за морскими свинками.

3. Провести эксперименты:

а/ Предпочтения в еде у морских свинок.

б/ Привязанность морских свинок к хозяину.

в/ исследование звуков, которые издают морские свинки.



Гипотеза: Если я больше узнаю о содержании и уходе за морскими свинками, то смогу создать благоприятные условия для своей морской свинки и рекомендовать своим друзьям взять это животное в дом.



Чем же так привлекательны морские свинки? На мой взгляд это одно из лучших домашних животных для детей – они неагрессивны и никогда не кусаются. В случае крайнего раздражения большее, на что способны ударить зубом обидчика. Зверьки привязываются к человеку, обожают, когда их гладят. Эти очаровательные создания занимают в доме совсем немного места, в отличие от собак их не надо выводить на прогулки. Живут они довольно долго, до 5 – 8 лет, а то и больше.



История названия «Морские свинки».

Породы

Когда я услышала название животного морская свинка, мне стало интересно разобраться, почему его так называют? Оказывается этому есть объяснение.

Морская свинка попала в Европу из Южной Америки, из-за моря. Поэтому её и стали называть «заморской свинкой», а в процессе сокращения названия она стала «морской». Хотя на самом деле это чисто сухопутный, не терпящий воды зверёк.

Когда зверьки спокойны — они тихо похрюкивают, а сильно испугавшись — визжат, как маленькие поросята. Да и во внешнем их облике есть что-то от свиней: у них большая голова, короткая шея и толстое туловище.

В настоящее время насчитывается около 20 пород морских свинок. Породы морских свинок разделяют на короткошерстные, длинношерстные и редкие. Так же существуют различные окрасы

Содержание и уход за морскими свинками

За морскими свинками легко ухаживать.

Морских свинок не купают, они этого не терпят. У моей свинки шерстка короткая, поэтому её не нужно вычесывать.

Для содержания морских свинок наиболее удобны клетки с глубоким пластмассовым поддоном и верхом из металлических прутьев. В качестве подстилки в поддон кладут опилки или сено, которые нужно менять не реже 1 раза в 2 дня.

В клетках у свинок обязательно должна быть установлена поилка с чистой водой. Воду нужно менять ежедневно. Кормить нужно два раза в день.



Опыт № 1.

Предпочтения в еде у морской свинки



узнать своего хозяина среди других людей ?



Опыт №3. Исследование звуков, которые издают морские свинки.

Морские свинки издают различные звуки. Каждый звук имеет своё обозначение.

Этот звук очень напоминает 

мурлыканье. Он обозначает, что в этот момент свинка довольна.

Свинки могут его издавать, когда Вы их гладите, или когда Вы им даете их любимую еду.

Этот звук издает свинка в момент тревоги. Свинка не знакома со звуками, которые она слышит, она хочет знать, что это, кто их издает, и не являются ли они опасными для нее.



Это самый популярный звук в словаре морской свинки. Так обычно морская свинка просит еды или привлекает к себе внимание.



Стук зубов - свинка очень рассержена и в любую минуту может кинуться и укусить. Обычно свинки стучат зубами друг на друга перед дракой, когда они видятся в первый раз и делят территорию. Последствия могут быть плачевными.



Этот звук означает, что свинке хорошо и комфортно. Она полностью удовлетворена.



Визги, вопли - это звук
предупреждение, звук одиночества.
Его издает свинка, когда ей больно
или она чего-то боится.



Заключение:

В процессе работы я изучила особенности морских свинок, их породы, правила ухода, содержания и кормления . Узнала происхождение названия этих животных. На примере своей морской свинки я узнала, что морская свинка готова жевать целый день, но предпочитает огурцы. Выяснила, что моя морская свинка знает, кто её хозяин и очень предана ему. Она не просто визжит, а разговаривает со мной.

Рекомендации:

Морские свинки – идеальное животное для содержания в доме в качестве любимцев детей и взрослых. Это очень перспективные животные для живых уголков, уголков природы в школах, детских садах и других детских учреждениях.

Спасибо за внимание.

